



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA ȘEDINȚEI
extraordinare din 18 martie 2013
Nr. ad.17710 din 19.03.2013

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 18 martie 2013 au fost prezenți 21 de consilieri.

Au absentat d-na consilier Ardelean Lia și dl viceprimar Bognar Levente.

Președinte de ședință a fost domnul consilier **Ovidiu MOSNEAG.**

Au participat din partea executivului: dl viceprimar Țițirigă Cătălin (înlocuindu-l pe dl viceprimar Bognar Levente, care, potrivit art.2 din Dispoziția Primarului Municipiului Arad nr.614/07.03.2013, a fost delegat primar la această dată), d-na Lilioara Stepanescu, secretarul municipiului Arad, d-na Florica Popa, șef Serviciul Administrare Patrimoniu, d-na Portaru Elena, director executiv al Direcției Tehnice, dl Ignat Ioan, director executiv al Direcției Patrimoniu, d-na Stăniș Raluca, șef Serviciu Fond Locativ, dl Neamțiu Corneliu, șef Birou Societăți Comerciale, Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice, d-na Graur Viorica, director executiv al Poliției Locale Arad, d-ra Czibrik Monica, șef Serviciu Administrație Publică Locală, d-ra. Mirela Boroica, consilier juridic în cadrul Serviciului Administrație Publică Locală, d-na Popa Carmen, consilier la Serviciul Administrație Publică Locală, d-na. Florina Ispas, consilier, d-na. Marinela Bejan, referent în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

-*presa*: Adriana Barbu – Jurnalul Arădean și www.aradon.ro, Claudia Crețu – „News - AR”, Andrei Fuliș, Aeq.ro, Cristina Popescu – TV Arad, Junc Giuliano – West TV Regional,

-*alții*: cetățeni interesați, conform Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică dl Artimon Dan, reprezentant al Consiliului Local Civic Arad, dl Bun Adrian și dl Ghender Flavius, reprezentant al Instituției Prefectului _județul Arad..

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 15.03.2013, a *Dispoziției nr.645/15.03.2013* a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 15.03.2013, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv au primit rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 15.03.2013, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 15.03.2013, în format electronic (CD) și transmise prin poșta electronică.

Domnul viceprimar Țițirigă Cătălin, a deschis lucrările ședinței, fiind delegat ca primar prin Dispoziția nr.614/07.03.2013 a Primarului Municipiului Arad, prezentând plenului Consiliului Local următoarea

Ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre nr.55/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Str.Gheorghe Popa de Teius nr.9, ap.3 - *inițiativa primarului.*
- 2.Proiect de hotărâre nr.57/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea

unui imobil situat în Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 1, scara I, ap. 4 - *inițiativa primarului*.

3.Proiect de hotărâre nr.58/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, et. I, ap. 2 - *inițiativa primarului*.

4.Proiect de hotărâre nr.35/2013 cu privire la modificarea statutului de funcții al Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad, ca urmare a promovării unor angajați în gradul profesional imediat superior- *inițiativa primarului*.

5.Proiect de hotărâre nr.52/2013 cu privire la aprobarea anuală a Listei de priorități actualizată cu solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, cuprinzând titularii cererilor depuse până la 31.12.2012 - *inițiativa primarului*.

6.Proiect de hotărâre nr.56/2013 privind sesizarea nr.1126/2013 a Instituției Prefectului – Județul Arad - *inițiativa primarului*.

7.Proiect de hotărâre nr.47/2013 cu privire la repartizarea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință situat în Municipiul Arad, Piața UTA, bl. I 10, ap. 29, pentru cabinet parlamentar – *inițiativa primarului*.

8.Supunerea spre aprobare a proceselor-verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local al Municipiului Arad.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi-21 consilieri prezenți.

Nr crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Aprobarea ordinii de zi a ședinței consiliului local	42	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr.55/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Str.Gheorghe Popa de Teius nr.9, ap.3 - <i>inițiativa primarului</i> .	43	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr.57/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 1, scara I, ap. 4 - <i>inițiativa primarului</i> .	44	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr.58/2013 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, et. I, ap. 2 - <i>inițiativa primarului</i> .	45	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr.35/2013 cu privire la modificarea statutului de funcții al Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad, ca urmare a promovării unor angajați în gradul profesional imediat superior- <i>inițiativa primarului</i> .	46	Unanimitate
5.	Proiect de hotărâre nr.52/2013 cu privire la aprobarea anuală a Listei de priorități actualizată cu solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, cuprinzând titularii cererilor depuse până la 31.12.2012 - <i>inițiativa primarului</i> .	47	Unanimitate
6.	Proiect de hotărâre nr.56/2013 privind sesizarea nr.1126/2013 a Instituției Prefectului – Județul Arad - <i>inițiativa primarului</i> .	48	12 voturi pentru, 8 voturi împotriva (dl Ghilință, dl Ciupe, dl Lupaș, dl Bîlcea, Mihuța, dl Galiș, dl Dolha și dl Rus), 1 abținere (dl Țițirigă)
7.	Proiect de hotărâre nr.47/2013 cu privire la repartizarea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință situat	49	10 voturi pentru, 10 voturi împotriva

în Municipiul Arad, Piața UTA, bl. I 10, ap. 29, pentru cabinet parlamentar – *inițiativa primarului*.

respinsă

(dl Ghilință, dl Ciupe, dl Lupaș, dl Bîlcea, Mihuța, dl Galiș, dl Dolha, dl Rus, d-na Rotaru și dl Țițirigă),
1 abținere (dl Lăzurcă)

8.	Supunerea spre aprobare a proceselor-verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local al Municipiului Arad.	50	Unanimitate
		51	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ovidiu MOȘNEAG

SECRETAR
Lilioara STEPANESCU

